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15 февраля 2023 г.
В Хакасии ежемесячная выплата

из материнского капитала стала больше
В Хакасии с 2023 года увеличен размер ежемесячной денежной выплаты из средств материнского капитала. Он равняется величине прожиточного минимума на ребёнка, установленного в республике на 2023 год, и составляет 14782 рубля, что на 472 рубля больше, чем в 2022 году. Новый размер выплаты будет устанавливаться по заявлениям, поданным на назначение выплаты или её продление в текущем году.   

С 2023 года семьи с детьми могут получить ежемесячную выплату из средств материнского капитала на каждого ребёнка до 3-х лет при условии, что материнский капитал не был использован. Ранее такую выплату можно было оформить только на второго ребёнка.

Получить средства можно, если размер среднедушевого дохода семьи не превышает двукратную величину прожиточного минимума на душу населения, установленного в регионе. Так, в Хакасии право на выплату возникает у семей, в которых доход на каждого члена семьи составляет не более 29326 рублей.

Ежемесячную выплату из средств материнского капитала можно получать одновременно с единым пособием, но если выплата была назначена до 2023 года, то при назначении единого пособия она автоматически прекращается. Для её возобновления необходимо вновь подать соответствующее заявление.

Если семья не получает единое пособие, то ежемесячную выплату из материнского капитала, оформленную до 1 января 2023 года, СФР будет перечислять до конца срока её назначения.

Заявление на ежемесячную выплату из средств материнского капитала можно подать в любое время в течение 3-х лет со дня рождения ребёнка через портал Госуслуг либо в клиентских службах СФР или МФЦ.

По заявлению, поданному не позднее трёх месяцев с месяца рождения ребёнка (родного, усыновленного), ежемесячная выплата назначается с месяца рождения ребёнка, в остальных случаях – с месяца обращения за её назначением.

Прилагать к заявлению справки для подтверждения доходов не нужно, необходимые сведения Отделение Социального фонда России по Хакасии получает самостоятельно через систему межведомственного электронного взаимодействия от Федеральной налоговой службы, а также через ЕГИССО – Единую государственную информационную систему социального обеспечения. 

Представлять данные о доходах необходимо только в случаях, если один из родителей является военным, спасателем, полицейским или служащим другого силового ведомства, а также, если кто-то в семье получает стипендии, гранты и другие выплаты учебного или научного заведения.

Подробнее ознакомиться с порядком получения ежемесячной выплаты из средств маткапитала и с перечнем необходимых документов можно на сайте СФР в разделе «Социальные выплаты и меры поддержки граждан. Семьям с детьми» (https://sfr.gov.ru/grazhdanam/families_with_children).


