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20 марта 2023 г.
Отделение СФР по Хакасии предоставляет электронные сертификаты для обеспечения инвалидов средствами реабилитации

Отделение Социального фонда России по Хакасии напоминает гражданам льготных категорий о возможности обеспечения техническими средствами реабилитации и протезно-ортопедическими изделиями, рекомендованными программой реабилитации и абилитации, посредством электронного сертификата. В текущем году таким правом воспользовались 119 жителей республики.

– Фактически электронный сертификат представляет собой запись в реестре, которая привязывается к номеру банковской карты платежной системы «Мир», выпущенной любым банком России, – отмечает Людмила Иванова, управляющий Отделением СФР по Хакасии. – Преимущество такого формата заключается в том, что гражданин самостоятельно определяет на какой товар из категории, рекомендованной в индивидуальной программе реабилитации и абилитации, направить средства. Стоимость изделий для электронного сертификата определяется по результатам последней закупки технических  средств реабилитации и протезно-ортопедических изделий. 

Оформить заявление на получение электронного сертификата можно в клиентской службе Отделения СФР по Хакасии или в МФЦ. При себе необходимо иметь паспорт и карту «Мир». В течение 5 рабочих дней заявление будет рассмотрено. Уведомление о принятом решении направляется в течение 3 рабочих дней. 


Подать заявление можно и в личном кабинете на портале Госуслуг с помощью профильного сервиса «Средства реабилитации или денежная компенсация для инвалидов и ветеранов». 
 В случае одобрения заявления денежные средства будут зачислены на банковскую карту гражданина. Совершать покупку можно в любых магазинах и на онлайн-площадках, работающих с электронными сертификатами. При оплате с сертификата будет списано приобретенное количество изделий. Если стоимость средств будет превышать сумму сертификата, то доплату можно произвести любой банковской картой или наличными средствами. 
 


