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23 марта 2023 г.
За 16 лет действия программы материнского капитала

жители Хакасии получили более 55 тысяч сертификатов 

Программе «Материнский капитал» в 2023 году исполнилось 16 лет. Она стартовала 1 января 2007 года. Семьи, в которых, начиная с этого дня, родился или усыновлён второй, третий и последующий ребёнок, получили право на финансовую поддержку государства. Её размер в первый год действия программы составлял 250 тысяч рублей. Сегодня максимальная выплата составляет 775628,25 рублей. Кроме того, право на меры господдержки имеют семьи, в которых, начиная с 1 января 2020 года, родился или усыновлён первый ребёнок. Они получают право на выплату в размере 586946,72 рублей и 188681,53 рублей при появлении в семье второго ребёнка.
В Хакасии первый сертификат на материнский капитал был вручён ровно 16 лет назад – в марте 2007 года. Его обладателем стала семья из села Белый Яр в Алтайском районе. 
Всего же с начала действия программы в Хакасии выдано более 55 тысяч сертификатов. Самое популярное направление – улучшение жилищных условий. На покупку или строительство жилья с участием средств господдержки поступило 80% заявлений от общего количества поданных обращений.  

Второе по популярности направление – образование детей. Услуги учебных заведений, используя материнский капитал, оплатили более 14% заявителей. 

Всё более востребованным становится направление, которое позволяет ежемесячно получать выплату наличными. Её размер в Хакасии в 2023 году составляет 14782 рубля. Теперь оформить ежемесячную выплату из средств материнского капитала можно не только на второго ребёнка, как это было до 2023 года, но и на первого, третьего или любого другого. За время действия этого направления в республике подано около 5 тысяч заявлений на ежемесячную выплату, по которым перечислено свыше 300 миллионов рублей.  
Кроме того программой предусмотрены направления, по которым средства можно направить на накопительную пенсию мамы и на социальную адаптацию и интеграцию в общество детей-инвалидов. 
В общей сложности за 16 лет участникам программы в Хакасии перечислено более 18 миллиардов рублей. 

Напомним, возможность вступления в программу продлена по 31 декабря 2026 года. При этом само получение сертификата и распоряжение его средствами временем не ограничено.


