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24 января 2023 г.

Свыше 42 миллиардов рублей в 2022 году были перечислены жителям Хакасии

 на пенсии и соцвыплаты

Более 42 миллиардов рублей направили в 2022 году на пенсионное и социальное обеспечение жителей Хакасии региональные Отделения Пенсионного фонда России и Фонда социального страхования. 

Большая часть денежных средств перечислена Отделением ПФР по Хакасии на выплату страховых пенсий – 29,4 миллиарда рублей.  По сертификатам на материнский капитал направлено 1,5 миллиарда рублей. 
На выплату средств пенсионных накоплений, выплаты правопреемникам, ежемесячную выплату участникам Великой Отечественной войны, ветеранам боевых действий, инвалидам и другим категориям граждан, в общей сложности перечислено 4,7 миллиарда рублей.
В 2022 году из органов соцзащиты в ПФР были переданы полномочия по назначению и выплате мер социальной поддержки. Это направление деятельности было профинансировано на 529 миллионов рублей.
 На выплату ежемесячных пособий для беременных женщин – 108 миллионов рублей, на детей от 8 до 17 лет – 2,8 миллиарда рублей, родителям, которые в одиночку воспитывают детей – 466 миллионов рублей.
Пособия на случай временной нетрудоспособности и в связи с материнством застрахованным гражданам по линии Фонда социального страхования были профинансированы на 2,1 миллиарда рублей.
Выплаты по временной нетрудоспособности в связи с несчастным случаем на производстве или профессиональным заболеванием составили 11,2 миллиона рублей.

Жителям республики, пострадавшим в следствии несчастных случаев на производстве и профзаболеваний, были перечислены ежемесячные и единовременные страховые выплаты на общую сумму 509,2 миллиона рублей.



