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24 августа 2023 г.
Жители Хакасии получили свыше 9500 тысяч выписок из пенсионного счета


В первой половине текущего года жители Республики Хакасия получили в региональном Отделении Социального фонда России 2645 выписок с информацией о стаже, пенсионных коэффициентах и отчислениях страховых взносов на пенсию. Еще 6910 выписок гражданам предоставили в многофункциональных центрах «Мои документы». Информация также доступна в личном кабинете на сайте СФР и портале «Госуслуги».

Благодаря выпискам можно проверить сведения о стаже и страховых взносах, влияющих на будущую пенсию, а также уточнить, как инвестируются пенсионные накопления. Самый простой и удобный способ контролировать свой пенсионный счет – через личный кабинет на портале «Госуслуги». Сервис показывает стаж и пенсионные коэффициенты, сформированные по сведениям от работодателей.

Помимо запрашиваемых россиянами сведений, Социальный фонд раз в три года проактивно направляет работающим гражданам уведомления о размере их будущей пенсии. Информацию получают мужчины от 45 лет и женщины начиная с 40 лет. Сведения поступают в личный кабинет на портале «Госуслуги» и помогают заблаговременно оценить свои пенсионные права.



