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24 ноября 2023 г.
В Хакасии более 2 тысяч многодетных мам получают досрочные пенсии

В предстоящее воскресенье 26 ноября в России отмечается День матери. Отделение Социального фонда России по Хакасии поздравляет женщин, имеющих детей, с наступающим праздником и напоминает о государственных мерах поддержки матерей. 
Многодетные мамы имеют право на досрочное назначение пенсии по старости. Такой возможностью могут воспользоваться мамы троих, четверых, пятерых и более детей. При этом обязательным условием является не только факт рождения детей, но и воспитание их до восьмилетнего возраста.

Мамы пятерых и более детей могут выйти на заслуженный отдых в 50 лет. Женщины, родившие и воспитавшие 4 детей, выходят на пенсию в 56 лет. А с 2024 года досрочный выход на пенсию смогут оформить и мамы троих детей.

Для оформления досрочной страховой пенсии по старости многодетным мамам, кроме достижения определённого возраста, необходимо иметь не менее 30 пенсионных коэффициентов и 15 лет общего страхового стажа, в который включаются и периоды ухода за ребенком до достижения им полутора лет, но не более 6 лет в общей сложности.


Всего в Хакасии на этом основании получают пенсию 2129 многодетных мам, из них 164 оформили пенсию в 2023 году.


