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25 сентября 2023 г.
Молодежный совет Отделения СФР по Хакасии
организовал для школьников военно-патриотические занятия 
Мастер-классы по основам начальной военной подготовки и тактической медицины для школьников абаканской школы №25 в рамках фестиваля «Осенний листопад» и акции «Ориентируйся на здоровье» организовал молодежный совет регионального Отделения СФР совместно  НВП – Хакасия «Рокот». Патриотическое мероприятие было приурочено к Всемирному дню туризма. 
Актив молодежного совета Отделения в начале года прошел курс начальной военной подготовки и теперь совместно с клубом  «Рокот» ведет военно-патриотические занятия для молодежи.  Так, на фестивале была организована площадка по оказанию первой медпомощи раненым. Ребятам рассказали о тактических жгутах  и пластырях, принципе их действия и правилах использования. Самые активные школьники научились накладывать жгуты. На мастер-классе также продемонстрировали, как происходит транспортировка бойцов на носилках.
«Для молодежного совета Отделения важно заниматься воспитанием патриотических ценностей, работой не только в своем коллективе, но и вести работу  с молодежью республики. Сегодня мы познакомили школьников с тактической медициной, которая является прикладной дисциплиной и может пригодиться ребятам не только при прохождении службы в армии. Такие навыки могут понадобиться в самый неожиданный момент, думаю, именно поэтому наш мастер-класс так заинтересовал ребят»,  – рассказала председатель молодёжного совета Отделения СФР по Хакасии Анастасия Кузина.
Добавим, что всего мастер-классы по оказанию первой медпомощи посетили более 300 школьников. 


