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26 декабря 2023 г.
Отделение СФР по Хакасии выплатило накопительную пенсию

2 тысячам жителей республики в 2023 году
Выплату средств пенсионных накоплений можно оформить раньше, чем страховую пенсию по старости. Это предусмотрено действующим пенсионным законодательством. Если возраст для возникновения права на страховую пенсию постепенно увеличивается, то правила назначения и выплаты накопительной пенсии остались прежними – 55 лет для женщин и 60 лет для мужчин при наличии минимально необходимого количества пенсионных коэффициентов и страхового стажа: в 2023 году это – 25,8 коэффициента и 14 лет соответственно.


В 2023 году накопления до наступления пенсионного возраста в Хакасии получили 2052 человека. Размер выплаченных сумм составил от нескольких сотен до 600 тысяч рублей. В общей сложности жителям республики Отделение СФР в 2023 году  перечислило 134 миллиона рублей пенсионных накоплений.


На единовременную выплату, то есть на получение всей суммы сразу, заявления подали 1994 человека. За срочной выплатой, когда сумма выплачивается на протяжении 10 лет минимум, обратились 19 человек, а за накопительной пенсией, которая выплачивается пожизненно, – 39 человек.


В некоторых случаях, предусмотренных законом, единовременная выплата не может быть произведена. Тогда назначается срочная выплата или накопительная. Об этом на личной консультации в приёмной Президента рассказала управляющий региональным Отделением фонда Людмила Иванова.


«Единовременная выплата не назначается, если размер накопительной пенсии составляет более 5 процентов по отношению к размеру страховой пенсии по старости с учётом накопительной пенсии. Например, страховая пенсия – 22 тысячи рублей, а сумма пенсионных накоплений – 350 тысяч рублей. Чтобы рассчитать ежемесячный размер выплаты из пенсионных накоплений, необходимо их общую сумму разделить на ожидаемый период выплаты, который составляет 264 месяца. В результате: 350000 : 264 ≈ 1325 рублей – это 5,68% от суммы ежемесячной страховой пенсии и накопительной. В таком случае может быть назначена только срочная выплата или накопительная», – пояснила эксперт.


Людям, которые при достижении 60 и 55 лет соответственно, не имеют минимальных значений по стажу и коэффициенту, производится единовременная выплата средств пенсионных накоплений. Граждане, получившие право на выплату накоплений, но не обращавшиеся за её получением, могут сделать это в любое время без каких либо ограничений.


Подавать заявление на выплату нужно тому страховщику, у которого находятся средства пенсионных накоплений. Если это Социальный фонд России, то возможны несколько вариантов: в клиентской службе регионального Отделения СФР, по почте, через работодателя или в МФЦ. Если пенсионные накопления формируются в каком-либо негосударственном пенсионном фонде, то обращаться нужно непосредственно в этот НПФ.


