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… февраля 2023 г.
Более 170 миллионов рублей Отделение СФР по Хакасии направит
на обеспечение инвалидов средствами реабилитации в 2023 году

Граждан с инвалидностью Отделение Социального фонда России по Хакасии в 2023 году обеспечит техническими средствами реабилитации (ТСР) на сумму свыше 170 миллионов рублей. По предварительным оценкам их получат более 3800 жителей Хакасии.  

В перечень ТСР входят инвалидные коляски, аудиоустройства для глухих, протезно-ортопедические изделия, трости для слепых и многое другое. Вопросы оформления средств реабилитации, сроки из предоставления, а также качество изделий обсудили на рабочей встрече управляющий Отделением СФР по Хакасии Людмила Иванова, представители региональных отделений всероссийского общества инвалидов и ветеранов-чернобыльцев. 
– Предоставлением технических средств реабилитации с этого года занимается региональное Отделение Социального фонда. Оформить заявление можно в любой клиентской службе СФР в Хакасии. Если же необходима консультация, то её можно получить дистанционно, по телефону горячей линии Отделения 8-800-200-0495. Специалисты ответят на любой интересующий вопрос, в том числе по обеспечению техническими средствами реабилитации. Наша задача, чтобы население могло получать предоставляемые фондом услуги максимально удобно и оперативно, – рассказала Людмила Иванова.
Участники встречи также обсудили работу комиссии по приему средств реабилитации, соответствие изделий техническому заданию и сертификатам ГОСТ. 


