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28 ноября 2023 г.
Школьникам Хакасии представили

обучающий интернет-ресурс Социального фонда 

За один месяц более 700 школьников и студентов в Хакасии стали участниками лекций и открытых уроков в рамках образовательной кампании, проводимой региональным Отделением Социального фонда. На них молодые люди знакомятся с действующей пенсионной системой и правилами формирования будущей пенсии.


О главных факторах, влияющих на пенсионное обеспечение, учащимся Хакасского колледжа профессиональных технологий, экономики и сервиса рассказала заместитель начальника управления установления пенсий Отделения СФР Светлана Колногорова. 

Особое внимание она обратила на личную ответственность каждого за своё пенсионное будущее, которое формируется уже с первого трудового дня, и насколько для этого важно иметь «белую зарплату», то есть официальный заработок.

«Будущая пенсия молодого поколения формируется со студенческих и даже со школьных лет. Ведь многие уже подрабатывают. И если делают это официально, то, значит, зарабатывают первые пенсионные коэффициенты, количество которых влияет на размер пенсии. В этом и состоит наша задача – объяснить учащимся и их права, и обязанности работодателя, что он должен перечислять страховые взносы, что они отражаются на лицевом счёте и что это легко можно проверить, например, в личном кабинете на сайте Социального фонда», – сказала Светлана Колногорова. 


Чтобы можно было закрепить знания, полученные на тематическом занятии,  каждому слушателю вручается учебник «Всё о будущей пенсии». Он даёт читателям базовые знания о работе пенсионной системы России.

Вместе с тем специалисты Отделения СФР по Хакасии на проводимых с молодыми людьми лекциях ориентируют их на интернет-ресурс «Школьникам о пенсии», который поможет подрастающему поколению разобраться в вопросах формирования будущей пенсии и подскажет, какие шаги необходимо для этого предпринять. Представленный на нём пошаговый тест проверит степень эрудиции, а симулятор жизненных ситуаций в зависимости от ответов покажет личный уровень пенсионного обеспечения в будущем. В случае необходимости программа даст рекомендации, следуя которым, можно сформировать достойный размер своей будущей пенсии. Размещённые на портале материалы могут использовать для проведения уроков пенсионной грамотности и преподаватели учебных заведений. Сайт будет полезен и родителям учащихся, для которых также подготовлено несколько разделов, например, как оформить пенсию. 


