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29 марта 2023 г.
Затраты инвалидов на покупку технических средств реабилитации

Отделение СФР по Хакасии будет возмещать быстрее

С 30 до 15 рабочих дней сократился срок рассмотрения заявлений о компенсации инвалидам расходов на самостоятельно приобретенные технические средства реабилитации. Новый порядок утвержден приказом Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации от 30 января 2023 года № 48н, который вступил в силу 17 марта 2023 года.

Право на возмещение затрат имеют граждане льготных категорий, которые приобрели устройства или изделия, рекомендованные программой реабилитации и абилитации (ИПРА). 


Оформить заявление на выплату компенсации можно в клиентской службе регионального Отделения СФР или в МФЦ. При себе необходимо иметь паспорт и документы, подтверждающие фактически понесенные расходы. 


Денежные средства перечисляются инвалиду на банковский счет или почтовым переводом не позднее 5 рабочих дней после принятия решения о выплате компенсации. 

В 2023 году в Хакасии правом на получение компенсации за самостоятельно приобретенные технические средства реабилитации воспользовались 308 жителей республики.


