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3 мая 2023 г.
Социальный фонд и Финансовый университет подписали
 соглашение о сотрудничестве


Социальный фонд (СФР) и Финансовый университет при Правительстве РФ заключили соглашение о сотрудничестве. Документ подписан председателем Соцфонда Сергеем Чирковым и ректором Финуниверситета Станиславом Прокофьевым.

Соглашение позволит двум организациям объединить интеллектуальный потенциал для учебной и научной работы, направленной на совершенствование социального обеспечения. Многие работники Пенсионного фонда, ставшего сегодня частью СФР, прошли профессиональную подготовку в Финансовом университете. Многолетняя история сотрудничества будет продолжена.

«Это первое соглашение с учебным заведением с момента создания Социального фонда, – отметил председатель СФР Сергей Чирков на церемонии подписания совместного документа. – Мы рады партнерству с Финансовым университетом как флагманом профильного образования, поскольку одна из актуальных задач – это обучение наших сотрудников и поиск новых кадров».

«Мы рады подписанию соглашения о сотрудничестве с одним из наиболее значимых социальных институтов нашей страны – Социальным фондом России, которое, убежден, станет драйвером для разработки новых партнерских проектов и реализации совместных образовательных инициатив», – сказал ректор Финансового университета Станислав Прокофьев.

Эксперты Социального фонда будут участвовать в конференциях, семинарах и круглых столах университета, а также проводить на его площадках учебные и практические занятия по вопросам пенсионного обеспечения. Студенты получат возможность проходить практику в фонде, а аспиранты и докторанты – поддержку СФР в исследованиях по социальной тематике.

Соглашение, кроме того, предполагает, что Финансовый университет, сформирует проектные группы для изучения российской социальной системы. Социальный фонд в свою очередь примет участие в учебной и научной деятельности Финансового университета, в том числе в совместной разработке и реализации образовательных программ высшего и дополнительного профессионального образования.



