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Получателям пенсии по потере кормильца необходимо сообщить в региональное Отделение СФР о своем зачислении в учебное заведение
Дети, оставшиеся без одного или обоих кормильцев, у которых они состояли на иждивении, получают пенсию по потере кормильца. Она выплачивается несовершеннолетним детям, а также детям, обучающимся по очной форме в учреждениях высшего и среднего образования, до окончания обучения, но не дольше чем до достижения возраста 23 лет.

Отделение Социального фонда России по Хакасии напоминает, что получателям таких пенсий, которые достигли возраста 18 лет, закончили обучение в школе и поступили в вузы или ссузы на очное отделение, необходимо предоставить в ОСФР справку о своем зачислении. На ее основании пенсия будет выплачиваться и после достижения 18 лет. Документ достаточно предоставить в клиентскую службу Отделения СФР по Хакасии по месту жительства один раз в начале обучения. 
При отчислении с очного отделения, окончании учебы или достижении студентом возраста 23 лет выплата пенсии прекращается. В связи с этим необходимо своевременно уведомлять Социальный фонд России о переводе с очной формы обучения или прекращении учебного процесса.

Добавим, что пенсии по случаю потери кормильца получают 9200 жителей Хакасии в возрасте до 23 лет.



