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14 долгожителей поздравит Президент в Хакасии в июне
В июне поздравительные письма от Президента России Владимира Путина направлены 14 долгожителям Хакасии. Вручаются именные конверты ветеранам Великой Отечественной войны, труженикам тыла, несовершеннолетним узникам фашизма, лицам, награжденным знаком «Жителю блокадного Ленинграда», отмечающим юбилейные дни рождения: 90 и более лет. В наступившем месяце поздравления адресованы жителю блокадного Ленинграда и 13 труженикам тыла.
В июне 90-й день рождения отмечает 1 юбиляр, 95 лет – 11 ветеранов, а 2 человека – 100-летний юбилей: Елена Алексеевна Гришина и Анна Иосифовна Фролова.
В Аскизском районе проживает 1 июньский юбиляр-долгожитель, в Саяногорске – 1, в Усть-Абаканском – 1, в Черногорске – 5, в Абакане – 6, среди них – Елена Алексеевна Гришина.  

Елена Алексеевна Гришина, труженик тыла
Родилась 2 июня 1923 года в селе Усть-Чебула Кемеровской области. В годы Великой Отечественной войны трудилась на сельскохозяйственных работах в местном колхозе «18 Партсъезд» и на военном заводе в Новосибирске. После войны более 30 лет работала в системе лесного хозяйства Кузбасса и Красноярского края. 
В 1953 году вышла замуж за Петра Антоновича Гришина, у супругов родились три дочери и два сына. В связи с рождением пятерых детей Елене Алексеевне была досрочно назначена пенсия по старости в 1973 году, но она продолжала работать вплоть до середины 1990-х годов. 


С 2016 года Елена Алексеевна живет в Абакане вместе со старшей дочерью. 


