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9 февраля 2024 г.
Социальный фонд проактивно назначает выплаты ветеранам СВО


В прошлом году Социальный фонд начал беззаявительно оформлять ежемесячные денежные выплаты (ЕДВ) ветеранам специальной военной операции. Выплату фонд назначает после присвоения статуса ветерана боевых действий. Беззаявительный формат позволяет быстрее устанавливать выплаты и меры социальной поддержки, предоставлять этот процесс максимально просто и удобно.

В этом году фонд также проактивно начал оформлять демобилизованным участникам СВО электронные сертификаты на технические средства реабилитации. Благодаря этому граждане с военными травмами смогут в более короткие сроки получить нужные изделия.

В числе других мер поддержки, которые Социальный фонд оказывает участникам спецоперации, – дополнительное ежемесячное материальное обеспечение (ДЕМО) и ежемесячная денежная компенсация. Обе выплаты фонд назначает гражданам с инвалидностью в случае военной травмы. Военнослужащим-добровольцам, которые получили статус инвалида, Соцфонд выплачивает государственную пенсию по инвалидности.

Особое внимание Социальный фонд уделяет семьям защитников Родины. Чтобы семьи военнослужащих не испытывали лишних волнений и затруднений, Социальный фонд обеспечил для них комплексное обслуживание в клиентских офисах. В рамках одного визита они могут оформить все нужные выплаты и пособия. 



