Актуальные вопросы о соцобеспечении 13 – 2024

В полном размере или нет выплачивается пособие по уходу за ребёнком до полутора лет в том месяце, в котором ребёнку исполняется полтора года? На какую сумму можно рассчитывать, если ежемесячная выплата составляет 11995 рублей, а  полтора года ребёнку исполняется 26 мая?
Ирина, Аскизский район

В соответствии с действующим законодательством выплата пособия по уходу за ребёнком производится по день исполнения ему полутора лет. При уходе в течение неполного месяца сумма выплачивается пропорционально количеству календарных дней. То есть в вашем случае по 26 мая включительно будет начислено 10060 рублей. Согласно графику выплат пособие за май поступит в июне.


В этом месяце пропустил визит почтальона, который приносит пенсию на дом. Как теперь её можно получить?
Валерий Егорович, Саяногорск

Если в день доставки выплаты пенсионер по каким-либо обстоятельствам не смог получить пенсию, он может обратиться в отделение «Почты России» по месту жительства вплоть до 25 числа текущего месяца и получить там денежные средства. При себе необходимо иметь паспорт. Если же человек не успеет до указанной даты прийти в почтовое отделение, то пенсия за пропущенный месяц будет доставлена ему вместе со следующей выплатой. 


[bookmark: _GoBack]Переезжаю из Хакасии на постоянное место жительства в Красноярский край. Изменится ли размер пенсии в связи с переездом в другой регион?
Леонид Кобцев, Сорск

Это зависит от вида пенсии и районного коэффициента, установленного в субъекте. Размер страховой пенсии при переезде из одного региона в другой не меняется (за исключением северных территорий – там выше размер фиксированной выплаты), а вот социальная пенсия зависит от величины районного коэффициента. В Хакасии на всей территории республики он одинаков – 1,3. В Красноярском крае – от 1,2 в южных районах до 1,8 в северных.

Например, размер социальной пенсии по старости, установленный законом, с 1 апреля 2024 года составляет 7689,83 руб. С учётом районного коэффициента сумма будет следующей:
- 7689,83 ∙ 1,3 = 9996,78 руб. в Хакасии,
- 7689,83 ∙ 1,2 = 9227,80 руб. в Красноярске,
- 7689,83 ∙ 1,8 = 13841,69 руб. в Норильске.

Также размер пенсии может измениться у тех, кто получает социальную доплату до величины прожиточного минимум пенсионера. В Хакасии в 2024 году он составляет 13555 рублей, а в Красноярском крае – 14752 рубля.

Информацию о размере пенсии в каждом индивидуальном случае можно получить в клиентской службе Социального фонда по месту жительства до переезда, либо по новому месту жительства при запросе пенсионного дела.
