Актуальные вопросы о соцобеспечении 18 – 2023

При рассмотрении вопроса о назначении единого пособия будет ли как доход учитываться продажа единственного жилья и последующая покупка жилья большей площади? 
Полина Ануфриенко, Абакан

Да, будет. Согласно основным требованиям к порядку и условиям предоставления единого пособия, денежные средства от реализации имущества, учитываются при определении среднедушевого дохода семьи. Не являются исключением и случаи, когда на эти деньги приобретается новое жильё. По заявлению на пособие, поданному в июле текущего года, сумма от продажи квартиры, будет взята в расчёт в том случае, если была получена в период с июня 2022 года по май 2023 года. Период, за который учитываются доходы, определяется так: от месяца, в котором подано заявление, отсчитывается месяц назад, и берутся 12 предшествующих календарных месяцев.


26 июля я выхожу на пенсию. За какой период времени и когда мне перечислят первую выплату? За июль назначат за весь месяц или нет?
Нина Викторовна, Таштыпский район

Если право на пенсию возникает в июле, то первая выплата, при условии, что все документы поданы вовремя и принято решение о назначении пенсии, будет произведена в августе за июль и за август. Начисляется пенсия за соответствующее количество дней месяца, начиная со дня возникновения права на неё, то есть в вашем случае — с 26 июля, а уже за август сумма будет начислена в полном объёме.


[bookmark: _GoBack]Право на материнский капитал мы получили в 2019 году, после рождения второго ребёнка. Размер выплаты тогда был один для всех – 453026 рублей, а теперь суммы разные. Подскажите, кому и сколько выплачивают в этом году, чтобы понять, сколько положено нашей семье.
Мария, Бейский район

Дифференцированные размеры выплат материнского капитала установлены в 2020 году и проиндексированы в 2021, 2022 и 2023 годах на 3,7%, на 8,4%, на 11,9%  соответственно.

С 1 февраля текущего года выплачиваются следующие суммы:
- 586946 рублей 72 копейки – семьям, у которых право на маткапитал возникло до 2020 года и семьям, в которых с 1 января 2020 года родился или усыновлён первый ребёнок;
- 775628 рублей 25 копеек – семьям, в которых с 1 января 2020 года родился или усыновлён второй ребёнок или последующие дети и право на материнский капитал до 2020 года не возникало;
- 188681 рубль 53 копейки – при появлении второго ребёнка, если семья уже получала сертификат на первого.

В вашем случае размер материнского капитала в текущем году, если ранее средства не использовались, составляет 586946 рублей 72 копейки, поскольку право на сертификат возникло до 2020 года.
