Актуальные вопросы о соцобеспечении 34 – 2023

С 1 по 8 ноября находился на больничном, а в уведомлении, которое пришло на портале госуслуг, работодатель указал дни только с 4 по 8. Почему учтён не весь срок? Больничный будет оплачен полностью или только за пять дней?
Игнат Максимович, Саяногорск

Оплачиваются все дни нетрудоспособности: часть из них работодателем, часть – за счёт средств Социального фонда России. В уведомлении на госуслугах по больничному листу указаны дни, пособие за которые предоставляет СФР. Период с 1 по 3 ноября в вашем уведомлении не отражён, поскольку первые три дня в соответствии с законодательством оплачивает работодатель.


Продолжат ли назначать доплату родителю-пенсионеру за студента-очника, которому нет 23 лет, в случае если ребёнок оформит самозанятость без отчисления взносов в Социальный фонд?
Юрий Игоревич, Абаза

Да, в таком случае доплата будет производиться по-прежнему. Если самозанятый не вступает в добровольные правоотношения по обязательному пенсионному страхованию, то есть не уплачивает страховые взносы на обязательное пенсионное страхование, то относится к категории неработающих и сохраняет статус иждивенца. В таком случае пенсионер, у которого он находится на иждивении, не утрачивает права на повышенный размер фиксированной выплаты к пенсии.


Подскажите, когда и за какой период будет выплачено единое пособие, если заявление я подала, когда ребёнку исполнилось 8 месяцев? Выплату назначат со дня рождения или нет?
Анна Есина, Аскизский район

[bookmark: _GoBack]Единое пособие с месяца рождения ребёнка выплачивается только в том случае, если заявление на выплату подано не позднее 6 месяцев со дня рождения ребёнка. В остальных ситуациях выплата назначается с месяца обращения за пособием. Поскольку вы подали заявление после исполнения малышу 6 месяцев, то пособие будет назначено с месяца обращения.

Если заявление подано в ноябре и одобрено, то первая выплата будет произведена за ноябрь в течение 5 рабочих дней после принятия решения о назначении пособия. 





