Берегите лес от пожара!

Лесные пожары уничтожают огромные территории. Их опасность – быстрое и неконтролируемое горение: гибнет флора и фауна, наносится ущерб лесному фонду, объектам инфраструктуры и населенным пунктам, ухудшается экология.
Специалисты ГКУ РХ «Противопожарная служба» призывают граждан беречь лес и соблюдать правила пожарной безопасности.
Пожары могут возникнуть по природным причинам, например, из-за сухих гроз в жаркую погоду. Однако статистика показывает, что 9 из 10 пожаров происходят из-за человеческой халатности в обращении с огнем.
Особый противопожарный режим действует на территории Республики Хакасия со 2 по 30 апреля за исключением территорий Абазы, Орджоникидзевского, Таштыпского и Ширинского районов. На этих территориях особый противопожарный режим вводится с 9 по 30 апреля.
Напоминаем, что в целях недопущения лесных и степных пожаров запрещается:
- Бросать в лесу горящие спичи, окурки, тлеющие тряпки;
- Разводить костёр в густых зарослях и хвойном молодняке, под кронами деревьев, рядом со складами древесины, торфа, в непосредственной близости от сельхозкультур;
- Оставлять в лесу самовозгораемый материал: тряпки и ветошь, пропитанные маслом, бензином, стеклянную тару, которая в солнечную погоду может сфокусировать солнечные лучи и воспламенить сухую траву;
- Выжигать сухую траву на лесных полянах, в садах, на полях, под деревьями, поджигать камыш;
- Разводить костры в ветреную погоду и оставлять их без присмотра.

Если вы стали свидетелем или виновным пожара сразу звоните по номерам 101 или 112! 

