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 «К наказанию в виде лишения свободы осужден житель с. Аскиз» (29.11.2023).
Аскизский районный суд вынес приговор по уголовному делу в отношении 45-летнего жителя с. Аскиз. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, ч. 1 ст. 318 УК РФ (покушение на применение насилия, не опасного для жизни или здоровья, в отношении представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей).
В суде установлено, что в июле 2023 года в отношении жителя с. Аскиз состоялось судебное заседания, по результатам которого в отношении него постановлен обвинительный приговор. В ходе оглашения приговора злоумышленник стал приближаться к судье и высказывать претензии по поводу назначенного наказания, в связи с этим, судебный пристав, находившийся в зале суда, преградил осужденному путь. Далее злоумышленник произвел замах и попытался нанести удар кулаком в область головы судебного пристава, однако тот сумел увернуться от удара. После этого дальнейшие действия осужденного были пресечены. 
Суд, с учетом позиции государственного обвинителя, при наличии обстоятельства, отягчающего наказание, в виде рецидива преступлений, назначил жителю с. Аскиз наказание в виде лишения свободы сроком на 1 год 4 месяца 1 день с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима.
«Мерами прокурорского реагирования устранены нарушения требований по содержанию контейнерных площадок для накопления твердых коммунальных отходов» (29.11.2023).
[bookmark: _Hlk145950431][bookmark: _Hlk145943472]Прокуратурой Аскизского района проведена проверка, по результатам которой в деятельности администрации Бельтирского сельсовета выявлены нарушения обязательных требований по содержанию контейнерных площадок для накопления твердых коммунальных отходов (далее – ТКО), а именно отсутствовали контейнеры или бункеры на площадках, не было обеспечено проведение уборки, дезинсекции и дератизации на указанных контейнерных площадках, допущен сброс отходов в места, не предназначенные для обращения с отходами (захламление территории мусором вблизи контейнерных площадок), кроме того, на некоторых площадках полностью или частично отсутствовало ограждение, обеспечивающее предупреждение распространения отходов за пределы контейнерной площадки. 
Постановлением Управления Роспотребнадзора по Республике Хакасия администрация Бельтирского сельсовета признана виновной в совершении административного правонарушения, предусмотренного ч. 1 ст. 6.35 КоАП РФ (несоблюдение санитарно-эпидемиологических требований к сбору, накоплению, транспортированию, обработке, утилизации или обезвреживанию отходов производства и потребления), назначено наказание в виде предупреждения.
По результатам принятых мер прокурорского реагирования администрацией Бельтирского сельсовета организованы мероприятия по устранению выявленных нарушений и приведению контейнерных площадок в надлежащее состояние. 
«Мерами прокурорского реагирования устранены нарушения требований к эксплуатации объектов электросетевого хозяйства» (22.11.2023).
Прокуратурой Аскизского района совместно с государственным инспектором Енисейского Управления Ростехнадзора проведена проверка, по результатам которой в деятельности подразделения сетевой организации ПАО «МРСК Сибири» - «Хакасэнерго» («Россети Сибирь»), обслуживающего объекты электросетевого хозяйства, расположенные на территории Аскизского района, установлены многочисленные факты несоблюдения требований к эксплуатации объектов электросетевого хозяйства. 
Данные нарушения выразились в том, что имело место превышение допустимых норм провеса проводов в пролете опор, превышение допустимых норм степени затягивания деревянной (стойки) опоры, наклона поперек линии электропередач.
Постановлением Енисейского Управления Ростехнадзора должностное лицо – руководитель подразделения сетевой организации признан виновным в совершении административного правонарушения, предусмотренного ст. 9.11 КоАП РФ (нарушение правил пользования топливом, электрической и тепловой энергией, правил устройства электроустановок, эксплуатации электроустановок, топливо- и энергопотребляющих установок, тепловых сетей, объектов хранения, содержания, реализации и транспортировки энергоносителей, топлива и продуктов его переработки), назначено наказание в виде административного штрафа в размере 2000 рублей.
По результатам принятых мер прокурорского реагирования сетевой организацией организованы мероприятия по устранению выявленных нарушений и приведению объектов электросетевого хозяйства в надлежащее состояние. 
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