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 «Уголовная ответственность за приобретение и использование поддельного водительского удостоверения» (25.10.2023).
26.07.2023 Аскизский районный суд вынес приговор по уголовному делу в отношении 21-летнего жителя аал Катанов. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 327 УК РФ (приобретение и использование заведомо поддельного удостоверения, предоставляющего права). 
Установлено, что житель аал Катанов в марте 2022 посредством сети «Интернет» заказал у неустановленного лица поддельное водительское удостоверение, которое забрал через месяц в отделении почтовой связи.
Спустя неделю после приобретения поддельного водительского удостоверения, злоумышленник был остановлен сотрудниками ДПС ГИБДД ОМВД России по Аскизскому району в аал Катанов при управлении автомобилем. Во избежание административной ответственности за управление автомобилем водителем, не умеющим права управления транспортными средствами, житель аал Катанов предъявил сотруднику правоохранительных органов вышеуказанное поддельное водительское удостоверение, при проверке которого инспектором ДПС выявлены признаки его подделки. 
Суд, с учетом позиции государственного обвинителя, при наличии совокупности обстоятельств, смягчающих наказание, назначил ему наказание с применением ст. 64 УК РФ в виде штрафа в размере 20 000 рублей.
«Осужден житель г. Абакана за нарушение правил безопасности при ведении строительных работ, повлекшее по неосторожности смерть человека» (18.10.2023)
30.06.2023 Аскизский районный суд вынес приговор по уголовному делу в отношении 39-летнего жителя г. Абакан. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 216 УК РФ (нарушение правил безопасности при ведении строительных работ, повлекшее по неосторожности смерть человека). 
Установлено, что житель г. Абакан в феврале 2022 года заключил договор субподряда с коммерческой организацией на выполнение строительных, в том числе кровельных работ, на объекте строительства, расположенного на территории Аскизского района.
После заключения вышеуказанного договора субподрядчик - житель                                г. Абакана для выполнения строительных работ на объекте капитального строительства привлек бригаду рабочих, с которыми он состоял в трудовых отношениях. 
В августе 2022 года злоумышленник, в нарушение требований безопасности при выполнении строительных работ и работ на высоте, допустил своего работника без выдачи наряда-допуска к выполнению работ на высоте, не имеющего квалификации, образования и не прошедшего обучение по безопасным методам и приемам выполнения работ на высоте, не обеспечил его полным комплектом средств индивидуальной защиты - специальной одеждой.
В ходе выполнения работ в августе 2022 года работник, находясь на объекте капитального строительства, расположенного на территории Аскизского района, состоящий в фактических трудовых отношениях с субподрядчиком неправомерно допущенный последним к выполнению работ на высоте 11,3 метров на крыше вышеуказанного объекта, во время выполнения работ сорвался и упал на землю, получив в результате падения телесные повреждения не совместимые с жизнью. 
Суд, с учетом позиции государственного обвинителя, назначил ему наказание в виде лишения свободы на срок 1 год, условно с испытательным сроком на 1 год.
«Осужден житель с. Бельтирское за вождение без права управления транспортными средствами» (11.10.2023).
Аскизский районный суд вынес приговор по уголовному делу в отношении 19-летнего жителя с. Бельтирское. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 264.3 УК РФ (управление автомобилем, лицом, лишенным права управления транспортными средствами и подвергнутым административному наказанию за деяние, предусмотренное частью 4 статьи 12.7 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях).
В суде установлено, что в мае 2023 года житель с. Бельтирское был привлечен к административной ответственности по ч. 4 ст. 12.7 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях за повторное управление транспортным средством, будучи лишенным права его управления.
Однако он должных выводов для себя не сделал и спустя неделю после вступления постановления суда о привлечении его к административной ответственности в силу, вновь сел за руль автомобиля и начал движение по улицам с. Аскиз, не имея права управления транспортными средствами.             После чего злоумышленник был остановлен сотрудниками ДПС отделения ГИБДД ОМВД России по Аскизскому району, которые пресекли его преступные действия.
Суд, с учетом позиции государственного обвинителя, совокупности обстоятельств смягчающих наказание, назначил жителю с. Бельтирское наказание в виде обязательных работ сроком на 180 часов с лишением права управления транспортными средствами на 1 год 6 месяцев.
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