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 «Принудительные работы за управление автомобилем в состоянии опьянения» (04.10.2023).
Аскизский районный суд вынес приговор по уголовному делу в отношении 24-летнего жителя с. Аскиз Аскизского района. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 264.1 УК РФ (управление автомобилем лицом, находящимся в состоянии опьянения, имеющим судимость за совершение в состоянии опьянения преступления, предусмотренного настоящей статьей).
В суде установлено, что в августе 2023 года житель с. Аскиз, находясь в состоянии алкогольного опьянения, имея непогашенную судимость за преступление, предусмотренное ч. 2 ст. 264.1 УК РФ, сел за руль автомобиля, запустил двигатель и начал движение по улицам с. Аскиз Аскизского района Республика Хакасия.
После чего он был остановлен сотрудниками ДПС отделения ДПС ОГИБДД ОМВД России по Аскизскому району, которые отстранили его от управления транспортным средством. По результатам освидетельствования у него установлено алкогольное опьянение. 
Суд, с учетом позиции государственного обвинителя, назначил ему наказание в виде 1 года принудительных работ, с удержанием 10% из заработной платы осужденного в доход государства, с лишением права заниматься деятельностью, связанной с управлением транспортными средствами на срок 4 года. 
«В Аскизском районе ликвидированы места несанкционированного размещения твердых бытовых отходов» (09.12.2023).
[bookmark: _Hlk136007536]Прокуратурой Аскизского района на постоянной основе обеспечен надзор в сфере исполнения законодательства в сфере охраны окружающей среды.
Так, проведенной в конце 2022 года проверки установлено 3 места несанкционированного размещения твердых бытовых отходов на территории Аскизского района. В целях ликвидации указанных несанкционированных свалок прокурором района в суд направлено исковое заявление об обязании администрации Аскизского района ликвидировать 3 несанкционированные свалки.
По результатам рассмотрения искового заявления судами первой и апелляционной инстанции требования прокуратуры Аскизского района удовлетворены.
Также проведенной прокуратурой района проверкой в августе 2023 года установлены 2 несанкционированные свалки твердых бытовых отходов, в связи с чем в адрес главы администрации Аскизского района внесено представление об устранении нарушений закона.
В начале декабря 2023 года администрацией Аскизского района организована работа по ликвидации 5 мест несанкционированного размещения отходов и потребления.
08.12.2023 указанные несанкционированные свалки ликвидированы, имеющийся в местах несанкционированного размещения отходов и потребления мусор убран. 
«Девять лет лишения свободы за убийство» (06.12.2023).
Аскизский районный суд вынес приговор по уголовному делу в отношении 29-летнего жителя рп. Бискамжа. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство, то есть умышленное причинение смерти другому человеку).
В суде установлено, что в мае 2023 года злоумышленник в ходе телефонного разговора с потерпевшим, высказал претензии по поводу того, что он препятствует общению с его детьми. Вследствие этого, осужденный поехал к дому потерпевшего, взяв при этом с собой охотничий нож.
По прибытию к дому потерпевшего, житель рп. Бискамжа посредством домофона вызвал его для разговора. В ходе беседы между ними возникла словесная ссора, в результате которой злоумышленник нанес удар ножом в область сердца потерпевшего, от полученного повреждения последний скончался на месте.
Суд, с учетом позиции государственного обвинителя, при наличии совокупности смягчающих вину обстоятельств, в виде признания вины, активного способствованию расследованию преступления, назначил жителю рп. Бискамжа наказание в виде лишения свободы сроком на 9 лет с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима.
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