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 «Житель с. Бельтирское осужден к наказанию в виде лишения свободы» (06.12.2023).
[bookmark: _Hlk102138736]Аскизский районный суд вынес приговор по уголовному делу в отношении 49-летнего жителя с. Бельтирское. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных п. «з» ч. 2 ст. 112 УК РФ (умышленное причинение средней тяжести вреда здоровью, не опасного для жизни человека и не повлекшего последствий, указанных в ст. 111 УК РФ, но вызвавшего длительное расстройство здоровья, совершенное с применением предметов, используемых в качестве оружия), ч. 2 ст. 116.1 УК РФ (нанесение побоев, причинивших физическую боль, но не повлекших последствия, указанных в ст. 115 УК РФ, и не содержащих признаков состава преступления, предусмотренного ст. 116 УК РФ, лицом, имеющим судимость за преступление, совершенное с применением насилия).
В суде установлено, что в мае 2023 года житель с. Бельтирское, находясь у себя дома в состоянии алкогольного опьянения, на почве личных неприязненных отношений к своей сожительнице, возникших в ходе ссоры, нанес кочергой не менее четырех ударов по различным частям тела, причинив последней вред здоровью средней тяжести.
Кроме того, житель с. Бельтирское, имея непогашенную в законном порядке судимость за преступление, совершенное с применением насилия, в мае 2023 года, находясь у себя дома в состоянии алкогольного опьянения, на почве внезапно возникших неприязненных отношений по причине утери сожительницей ключей от квартиры, нанес ей не менее одного удара рукой в область лица, отчего последняя испытала физическую боль, причинив тем самым сожительнице телесное повреждение в виде кровоподтеков в лобной области слева, которые расцениваются как повреждения, не причинившие вред здоровью человека, но не повлекшие последствий, указанных в ст. 115 УК РФ и не содержащих признаков состава преступления, предусмотренного ст. 116 УК РФ.
Суд, с учетом позиции государственного обвинителя, совокупности обстоятельств смягчающих и отягчающих наказание, назначил жителю                                        с. Бельтирское наказание в виде лишения свободы на срок 1 год 6 месяцев, с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима.
«Штраф за незаконное хранение наркотических средств» (04.10.2023).
Аскизский районный суд вынес приговор по уголовному делу в отношении 29-летнего жителя рп. Аскиз. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 228 УК РФ (за незаконное приобретение, хранение без цели сбыта наркотических средств в значительном размере).
В суде установлено, что в сентябре 2023 года на территории рп. Аскиз злоумышленник собрал дикорастущее растение – конопля, общей массой 86 гр., тем самым незаконно приобрел наркотикосодержащее растение конопля в значительном размере. После чего незаконно храня указанное наркотикосодержащее растение при себе, проследовал к месту своего проживания, где его задержали сотрудники ОМВД России по Аскизскому району.
Суд, с учетом позиции государственного обвинителя назначил ему наказание в виде штрафа в размере 10000 рублей.
«Осужден житель Аскизского района за управление автомобилем в состоянии опьянения» (18.09.2023).
Аскизский районный суд вынес приговор по уголовному делу в отношении 21-летнего жителя рп. Аскиз Аскизского района. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 264.1 УК РФ (управление автомобилем лицом, находящимся в состоянии опьянения, подвергнутым административному наказанию за управление транспортным средством в состоянии опьянения).
В суде установлено, что в августе 2023 года житель рп. Аскиз, находясь в состоянии алкогольного опьянения, будучи привлеченным к административной ответственности в октябре 2022 года за управление транспортным средством в состоянии опьянения (ч. 3 ст. 12.8 Кодекса РФ об административных правонарушениях), сел за руль автомобиля, запустил двигатель и начал движение по улицам рп. Аскиз Аскизского района Республика Хакасия.
После чего он был остановлен сотрудниками ДПС отделения ДПС ОГИБДД ОМВД России по Аскизскому району, которые отстранили его от управления транспортным средством. По результатам освидетельствования у него установлено алкогольное опьянение. 
Суд, с учетом позиции государственного обвинителя, назначил ему наказание в виде обязательных работ на срок 120 часов, с отбыванием наказания в исправительной колонии-поселении, с лишением права заниматься деятельностью, связанной с управлением транспортными средствами на срок 2 года.
Автомобиль, которым управлял злоумышленник, конфискован судом и обращен в собственность государства 
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