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«Уголовное наказание за неуплату алиментов на содержание несовершеннолетних детей» (18.09.2023).
Аскизский районный суд вынес приговор по уголовному делу в отношении 28-летнего жителя с. Аскиз. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 157 УК РФ (неуплата родителем без уважительных причин в нарушение решения суда средств на содержание несовершеннолетних детей, если это деяние совершено неоднократно).
В суде установлено, что на основании приказа мирового судьи судебного участка № 1 г. Саяногорска от 09.12.2014 осужденный обязан выплачивать алименты на содержание несовершеннолетнего ребенка в размере 1/4 части всех видов заработка в пользу матери ребенка.
В связи с неуплатой алиментов в марте 2016 года Аскизским РОСП УФССП России по РХ возбуждено исполнительное производство. 
В марте 2021 года злоумышленник привлечен к административной ответственности по ч. 1 ст. 5.35.1 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях (неуплата родителем без уважительных причин в нарушение решения суда средств на содержание несовершеннолетних детей в течение двух и более месяцев со дня возбуждения исполнительного производства), однако наказание в виде обязательных работ до настоящего времени не отбыл.
Не смотря на принятые в отношении него меры, житель с. Аскиз должных выводов для себя не сделал, не имея уважительных причин, продолжил уклоняться от уплаты алиментов на содержание детей, в связи с чем у него образовалась задолженность более 160 000 рублей.
С учетом всех обстоятельств уголовного дела, личности подсудимого, который ранее неоднократно привлекался к уголовной ответственности, отбывал наказание в виде лишения свободы, судом жителю с. Аскиз, назначено наказание в виде лишения свободы на срок 4 месяца с отбыванием наказания в исправительной колонии общего режима. Также присоединена полностью неотбытая часть неотбытого дополнительного наказания по предыдущему приговору в виде запрета заниматься деятельностью, связанной с управлением транспортными средствами на срок 1 месяц 22 дня. 
«Жителю с. Бельтирское назначено наказание за причинение тяжкого вреда здоровою, опасного для жизни человека» (18.08.2023).
[bookmark: _Hlk121768234]Аскизский районный суд вынес приговор по уголовному делу в отношении 45-летнего жителя с. Бельтирское. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «з» ч. 2 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, с применением предмета используемого в качестве оружия).
В суде установлено, что 26.09.2022 злоумышленник, находясь в гостях, распивал спиртное в кругу знакомых. В ходе распития спиртного между ним и потерпевшим произошла ссора из-за старых обид, в результате которой злоумышленник на почве внезапно возникших личных неприязненных отношений нанес ножом 2 удара в область груди и плеча потерпевшего, причинив тяжкий вред его здоровью, опасный для жизни человека. 
С учетом позиции государственного обвинителя, обстоятельств, смягчающих наказание, в том числе активного способствования расследованию преступления, признания вины, возмещения ущерба, путем выплаты потерпевшему денежной суммы, суд назначил жителю с. Бельтирское наказание в виде лишения свободы сроком на 1 год 6 месяцев с отбыванием наказания в исправительной колонии общего режима.
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